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ESTADO DO TOCANTINS

PODER LEGISLATIVO


EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

Requerimento nº ___/2020/GDCL
Requer o envio de expediente desta Casa de Leis, em regime de urgência, aos membros da Bancada Federal do Estado do Tocantins no Congresso Nacional para que acolham proposta de redução da carga tributária que incide sobre a cadeia produtiva das bicicletas no Brasil, apresentada ao Senado Federal, por meio de abaixo-assinado, e que viabilizem matéria legislativa neste sentido.
A Deputada que o presente subscreve vem, respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER, o envio de expediente desta Casa de Leis, em regime de urgência, aos membros da Bancada Federal do Estado do Tocantins no Congresso Nacional para que acolham proposta de redução da carga tributária que incide sobre a cadeia produtiva das bicicletas no Brasil, apresentada ao Senado Federal, por meio de abaixo-assinado, e que viabilizem matéria legislativa neste sentido.

JUSTIFICATIVA
A paixão pelas bikes e pelo ciclismo é de família. Felizmente esta prática faz parte do nosso cotidiano, sobretudo do meu marido, o ex-deputado Marcelo Lélis, que é um apaixonado por bicicletas e pela prática do ciclismo nas suas diversas modalidades. 

Além disso, não é necessário relatar os inúmeros benefícios que o uso da bicicleta proporciona aos praticantes e à sociedade de modo geral. Lembro apenas do crescente aumento de pessoas que estão adotando a bicicleta na rotina de suas atividades físicas e também o fato de que o incentivo ao uso das bikes é também uma estratégia de mobilidade nos grandes centros urbanos.

Diante deste cenário e atento às transformações em todo o planeta, penso que devemos facilitar o acesso de todos os cidadãos a uma boa bicicleta e ao uso dela para atividades físicas, o lazer ou mesmo como meio de locomoção.

Sendo assim, louvo a atitude do meu companheiro do PV da Bahia, por esta brilhante iniciativa de propor ao Senado Federal, por meio de abaixo-assinado, que reveja a tributação sobre a cadeia produtiva da bicicleta no país e apresente matéria propondo a redução. 

André Fraga, do PV da Bahia, ex-secretário de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência de Salvador (SECIS), é o idealizador da proposta e defensor da ciclomobildade. Para ele, “no Brasil o valor médio da bicicleta chega a custar 72% a mais por causa dos impostos - mais até que os 37,17% que incidem sobre um carro popular. Isso é muita coisa. Se não fosse essa carga tributária altíssima, não tenho dúvida que muito mais pessoas estariam utilizando a bicicleta como seu principal meio de transporte urbano", destacou em recente entrevista a um veículo de comunicação na Bahia. 
Como fez questão de destacar, em tempos de pandemia, a bicicleta se tornou um modal aliado do distanciamento social. Em contrapartida, conforme destacou, no Brasil, nos últimos meses, aproximadamente metade das lojas especializadas em bikes teve queda no faturamento igual ou superior a 50%. 
Em vários países da Europa, a bicicleta tem sido a solução para evitar transportes como metrô e ônibus lotados. Na Espanha, por exemplo, o uso de ciclovias quadruplicou durante a hora de pico na cidade. Em Londres, muitas vagas para carro e pistas viraram ciclovias ou calçadas mais largas. Em Palmas, felizmente vários trechos de ciclovia foram construídos nos últimos anos, mas a nossa sociedade quer mais.
Acreditamos que reduzir o preço das bicicletas vai permitir que mais pessoas possam pedalar, independente da faixa etária, sexo, nível social ou econômico. Um meio democrático, acessível, economicamente viável, socialmente justo e ecologicamente sustentável. 

Sendo assim, conto com o apoio dos Pares para a aprovação da matéria 
Sala de Sessões, aos 30 dias de junho de 2020.
CLÁUDIA LELIS
Deputada Estadual
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