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Requer Moção de Pesar, pelo falecimento de Sandra Regina Barros Palmersto. 

O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, manifestar a sua solidariedade e REQUERER ao excelentíssimo presidente da Assembleia Legislativa, Antônio Andrade, o encaminhamento da  Moção de Pesar, na pessoa de seu irmão, Hebert Brito Barros, pelo falecimento Sandra Regina Barros Palmersto, ocorrido no dia 14 de agosto de 2020. 


JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
Faleceu no dia 14 de agosto de 2020, sexta-feira, a empresaria Sandra Regina Barros Palmersto.
Sandra, é de família tradicional em Caldas novas- Go, e a vários anos lutava contra ao câncer. 
Sandra, é de família tradicional em Caldas novas- Go, faleceu após lutar bravamente contra um câncer, uma lamentável perda para todos nós que tivemos a oportunidade de conviver e desfrutar de sua amizade e companheirismo. Neste momento de dor e sofrimento deixo aqui meu abraço fraterno á seu esposo, seus filhos e netos e em especial ao seu irmão do qual tenho muita estima e respeito. Que Deus conforte o coração de todos os familiares e amigos por essa triste perda.
Diante disso, submeto a apreciação da mesa a presente MOÇÃO DE PESAR, à família na pessoa de sua Hebert Brito Barros, Dr. Buti, pelo falecimento de Sandra Regina Barros Palmersto.
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