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Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando a pavimentação asfáltica da rodovia TO-430, entre os municípios de Juarina e Bernardo Sayão. 


[bookmark: _GoBack]O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, solicitando a pavimentação asfáltica da rodovia TO-430 no trecho que liga os municípios de Juarina  e o Bernardo Sayão. 


JUSTIFICATIVA
Neste momento, faz-se necessário a realização da pavimentação asfáltica na Rodovia TO 430, no trecho que liga o município de Juarina – TO e o município Bernardo Sayão, tendo em vista que as melhorias das vias públicas devem ser uma das prioridades do Poder Público, promovendo o bem estar da coletividade.
É de extrema importância à realização da pavimentação asfáltica, por proporcionar melhoria na mobilidade rural, melhor acesso das comunidades rurais aos centros urbanos, assegurando o permanente escoamento da produção agrícola aos serviços de comercialização e o transporte seguro dos moradores bem estar e segurança da população.
Deste modo, faz-se necessário em regime de urgência, a realização das obras de pavimentação no trecho mencionado acima. 
E por fim, por tratar-se de ação de grande importância para os moradores social e econômica para aquela região, existe a necessidade de providenciar esta solicitação, consequentemente gerando melhorias nas cidades, evitando possíveis imprevistos a todos que ali passam todos os dias, devido a isso contamos com irrestrito apoio à aprovação do mesmo. 
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