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ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO


Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando a manutenção da estrada, que liga o município de Chapada de Natividade ao município de Pindorama.
Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando o cascalhamento, patrolamento e manutenção das estradas vicinais no trecho que liga o município de Chapada de Natividade ao município de Pindorama.
[bookmark: _GoBack]O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, Mauro Carlesse, informando-o da importância e necessidade de providências para a manutenção no trecho que liga o município de Chapada de Natividade a Pindorama. 

JUSTIFICATIVA
Neste momento, existe a necessidade de se providenciar a manutenção de estrada na TO-130 no trecho que liga o município de Chapada de Natividade a Pindorama.
É de extrema importância que este trecho tenha a devida manutenção com cascalhamento e patrolamento, devido, a dificuldade que as inúmeras famílias vêm enfrentando, sofrendo com a precariedade, gerando dificuldade a todos que precisam se locomover, necessitando urgentemente ter sua manutenção estabelecida. Além do que a referida estrada é o elo que liga à cidade de Chapada de Natividade a Pindorama, desta forma, não podendo ficar em más condições de trafegabilidade, dificultando o desenvolvimento sócio- econômico da região.
Deste modo, por tratar-se de ação de grande importância social, existe a necessidade de se providenciar esta solicitação, consequentemente gerando melhorias nas cidades, evitando possíveis imprevistos a todos que ali passam todos os dias, devido a isso contamos com irrestrito apoio à aprovação do mesmo.
Por todo o exposto, aguardo o apoio dos meus nobres pares nesta Casa Leis para a aprovação e a implantação do conteúdo desta proposta, visando assegurar uma melhor qualidade de vida para os tocantinenses.
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