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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS



Requer ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio de Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador, Chefe do Poder Executivo do Estado do Tocantins, através da Secretaria do Corpo de Bombeiros Militar, para que seja destinado recursos financeiros e pessoal, para a implantação do CORPO DE BOMBEIROS no município Miracema -TO.









[bookmark: _GoBack]	O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XI, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio de Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador, Chefe do Poder Executivo do Estado do Tocantins, através da Secretaria do Corpo de Bombeiros Militar, para que seja destinado recursos financeiros e pessoal, para a implantação do CORPO DE BOMBEIROS no município Miracema -TO.


JUSTIFICATIVA

	O importante município de Miracema do Tocantins, pertence à região metropolitana de Palmas, sua população estimada em 2010 era de 20 684 habitantes. Possui uma área de 2 667,075 km². Foi a capital estadual do Tocantins até 1990.

Em 1988, com o desmembramento do Estado de Goiás originando o Tocantins, Miracema do Norte, hoje Miracema do Tocantins, foi escolhida para sediar a capital provisória do Estado, por ato do presidente da República. Permaneceu nesta condição no período de 1 de janeiro de 1989 até 31 de dezembro do mesmo ano, quando foi instalada, em Palmas, a capital estadual definitiva.

Os bombeiros são entidades da Proteção Civil cujos membros são treinados para atuarem em caso de incêndios (florestais ou urbanos/industriais), para resgatar pessoas de acidentes de trânsito, desmoronamentos de edifícios, desastres naturais, salvamento em grande ângulo. Alguns possuem equipamentos de matérias perigosas e fornecem serviços de emergência médica e pré-hospitalar. O serviço de combate a incêndios e serviços de resgate é conhecido em alguns países como "brigada de incêndio". Os bombeiros tornaram-se presentes desde as áreas florestais para as áreas urbanas.

Deste modo é de suma importância a instalação do Corpo de Bombeiros no município de Miracema do Tocantins, e em análise da região se indica ainda o PACKING HOUSE como sede, atendendo o princípio da convencionalidade.

Por essa razão, a necessidade relatada pelo município, existe o imperativo do Governo em investir em demanda dessa natureza. Caso não haja atendimento à demanda daquela comunidade, fatalmente ocorrerá: 

(i) Aumento da taxa de mortalidade; 
(ii) Redução da expectativa de vida; 
(iii) Aumento do insucesso de tratamentos e atendimentos que evitariam a morte; 
(iv) Aumento de demandas contra o Poder Público visando a responsabilidade civil estatal, em decorrência de óbitos e complicações médicas provocados pelo descumprimento do dever público de atendimento à saúde, entre outras indesejadas consequências. 

Assim, é justificável a pretensão do município de Miracema, e necessária a concessão do pleito, em atendimento às necessidades daquela comunidade, razão pela qual concordo e endosso o pedido. 

Desse modo, peço a atenção de Vossa Excelência para que promova a destinação de verba com esse fim para Miracema do Tocantins.

Sala das Sessões, Palmas – TO, 13 de outubro de 2020. 
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