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PODER LEGISLATIVO

Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando a reforma do Ginásio Poliesportivo Milton Barros no município de Araguaína.


[bookmark: _GoBack]O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, informando-o da importância e necessidade de providências para a Reforma do Ginásio Poliesportivo Milton Barros no município de Araguaína – TO. 

JUSTIFICATIVA

Neste momento, existe a necessidade de se providenciar a reforma e conclusão das obras do Ginásio Esportivo Milton Barros. O complexo esportivo é de suma importância para a prática de esporte entre crianças, adolescentes que tem aumentado bastante o número de adeptos, pois apresenta um efeito positivo no crescimento e qualidade de vida, podendo realçar o desempenho e o seu desenvolvimento, preparando estes para uma convivência harmônica em seu ambiente social, estimulando o interesse por hábitos saudáveis e o desenvolvimento como o todo.
Buscando promover a recreação e a formação esportiva faz-se necessário a melhoria na infraestrutura do desse Ginásio, situado no bairro JK, que se encontra em situação precária uma vez que a obra foi iniciada e não concluída. 
Com isso o município estará beneficiando toda população garantindo mais qualidade na promoção de dezenas de eventos esportivo, bem como prática de modalidade como futsal, vôlei, basquete, handebol entre outros esportes oferecidos à comunidade em geral.
Propiciar aos jovens um crescimento saudável através do esporte, distanciando-os das drogas e da criminalidade, uma vez que o esporte é um parceiro importantíssimo para afastar nossos jovens deste que é um dos grandes males da juventude.
Outro ponto a ser ressaltado é a preservação do patrimônio público, uma vez que com a reforma e a conclusão das obras, haverá mais vida útil do ginásio poliesportivo e este poderá ser mais bem aproveitado.  

Por todo o exposto, aguardo o apoio dos meus nobres pares nesta Casa Leis para a aprovação e a implantação do conteúdo desta proposta, visando assegurar uma melhor qualidade de vida e lazer para os tocantinenses.
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