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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


Requer ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio de Votos de Aplausos ao tocantinense Fernando Mayer Pelicice, por compor a lista dos mais influentes do mundo em publicações científicas conforme lista da Public Library of Science (PLOS).






O Deputado que o presente subscreve, vem à presença de Vossa Excelência nos termos regimentais, REQUERER o envio de Votos de Aplausos ao tocantinense Fernando Mayer Pelicice, por compor a lista dos mais influentes do mundo em publicações científicas, conforme lista da Public Library of Science (PLOS).

JUSTIFICATIVA

Um cientista biólogo da Universidade Federal do Tocantins (UFT) entrou na lista que mensura as publicações científicas com impacto mundial. A relação completa tem 161.441 nomes, entre eles o de Fernando Mayer Pelicice.
O pesquisador é servidor da UFT desde 2008, no campus de Porto Nacional, e faz parte do colegiado de ciências biológicas, sendo o único cientista tocantinense a compor a lista.
O levantamento divulgado pela Public Library of Science (PLOS), que trabalha com publicações científicas que são abertas ao público, aponta um ranking dos cientistas mais influentes a nível internacional. 
Os resultados das pesquisas do cientista Fernando Pelicice têm sido importantes para buscar ou implementar ações mais sustentáveis no uso dos recursos naturais. As pesquisas demonstraram, por exemplo, que as barragens hidrelétricas são incompatíveis com sistemas tradicionais de pesca, visto que os peixes de interesse comercial desaparecem das áreas impactadas.
[bookmark: _GoBack]É com muita honra que apresento estes Votos de Aplausos em homenagem a Fernando Mayer Pelicice.

Sala das Sessões, Palmas – TO, 08 de dezembro de 2020. 

RICARDO AYRES
DEPUTADO ESTADUAL
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