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Estado do Tocantins
Poder Legislativo


PROJETO DE LEI Nº /

Dá nome a Escola Estadual Padrão de Tempo Integral de Araguaína-TO, no Setor Maracanã, em regime de urgência.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO TOCANTINS decreta:

Art.1º A Escola Estadual Padrão de Tempo Integral fica denominada "ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL SENHOR JARDENIR JORGE FREDERICO".
Art.2º O Poder Executivo tomará as providências para erigir o busto do homenageado na Rodovia, evidenciando-se, no pedestal, placa comemorativa do evento.
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JUSTIFICATIVA
Jardenir Jorge Frederico nasceu em 01 de abril de 1957 no município de Firminópolis-GO.. Mudou-se para o Tocantins em 1964, já para o município de Araguaína. Casou-se com a sra. Maria de Fátima do Espírito Santo Ferreira Frederico e é pai de 3 filhos: Jorge Frederico, Isabela Cristina, e Renatha. Trabalhou como serventuário de justiça por quase 40 anos. Foi locutor esportivo em diversas rádios do Brasil, foi também secretário de esportes e agropecuarista. Desenvolveu a função de Superintendente de comunicação do Estado onde dirigiu o Canal de Televisão do Tocantins na região norte. Foi diretor-geral do grupo Boa Sorte de rádio e TV de Araguaína e presidente do Transtrevo Futebol Clube e do Araguaína Futebol e Regatas. Membro fundador de várias lojas Maçônicas no Tocantins. 
Jardenir foi desportista de Araguaína. Ainda na década de 70, iniciou como narrador de jogos nos estádios Dom Orione e Gauchão. Como cronista esportivo desempenhou papel importantíssimo no incentivo ao esporte tocantinense. Faleceu em 17 de julho de 2019 proveniente de um câncer.
Assim Senhores Deputados, fica perfeitamente justificada a homenagem que se quer prestar ao inesquecível concidadão tocantinense, visto que o disposto acima, mesmo não tendo demonstrado toda sua vasta folha de serviços prestados na condução de seus relevantes serviços frente aos avanços em nosso Estado, com brilhantismo e capacidade, agradeço em nome do nosso povo ao conclamar aos nobres Pares para a aprovação do presente.

Sala das Sessões, 15 de dezembro de 2020.
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