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REQUERIMENTO S/Nº
Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe ao Prefeito eleito da cidade de Araguacema - TO, o Senhor Marcus Vinicius Moraes Martins, Voto de Aplauso pela vitória nas eleições municipais de 2020.
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Marcus Vinicius Moraes Martins, Voto de Aplauso pela vitória nas eleições municipais de 2020.
JUSTIFICATIVA
No último dia 15 nosso Estado pôde experimentar um dos exercícios máximos da democracia, o voto. Nessas eleições tive o grande prazer de ver companheiros do nosso partido, o Movimento Democrático Brasileiro – MDB, e demais partidos alcançarem vitória nas urnas. Nossos líderes conquistaram cargos do executivo municipal graças a participação popular! Reconheço a importância do povo em primeiro lugar, e de todos que se propuseram participar das eleições como candidatos. Parabéns ao povo que escolheu com sabedoria seus novos representantes, e que com certeza colherão os frutos dessa escolha nos próximos quatro anos, através de nossos amigos e correligionários. 
Parabenizo em especial nosso amigo Marcus Vinicius Moraes Martins, prefeito eleito em Araguacema - TO. A sociedade só tem a ganhar com essa vitória, pois creio que a mesma competência, amor à causa e fé, serão princípios que irão reger a nova gestão.







[bookmark: _GoBack]Pela importância desse momento na cidade de Araguacema - TO, parabenizo a população e o novo Prefeito Marcus Vinicius Moraes Martins pela vitória.
Desta forma, justifica-se este Voto de Aplauso, pelo que solicito a aprovação dos nobres Pares, ao mesmo tempo solicito o encaminhamento do presente ao endereço: Araguacema, Rua Caiapó s/n QD 13, lt 07, Setor Planalto, CEP: 77690.000.

Sala de Sessões, 17 de novembro de 2020.



NILTON FRANCO
Deputado Estadual
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