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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS



Requer sejam conferidos votos de aplausos e congratulações aos selecionados no Estado do Tocantins para participarem do RenovaBR, a maior escola de democracia do Brasil.


	Senhor Presidente,
	O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XI, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER a Vossa Excelência, que sejam conferidos votos de aplausos e congratulações aos selecionados no Estado do Tocantins para participarem do RenovaBR, a maior escola de democracia do Brasil.

JUSTIFICATIVA

	O RenovaBR é a maior escola de democracia do Brasil, cujo objetivo é selecionar pessoas comuns dispostas a se qualificar e formando-se novas lideranças preparadas para renovar o cenário político brasileiro.
	A escola está presente em todas as regiões do país e estima-se que mais de 35.000 pessoas se interessam em participar, buscando efetivar a representatividade e a inclusão.
	Mais de 4 mil candidatos de todo o Brasil passaram por um rigoroso processo seletivo com várias etapas e testes para filtrar aqueles que se destacam por honestidade, ficha limpa, compromisso, realizações e vontade de servir a sociedade.
	De educação à saúde pública, de gestão fiscal ao desenvolvimento social, os líderes RenovaBR são preparados pelos maiores especialistas do Brasil e aprendem o que todo político deveria saber.
	A rede de líderes é acompanhada durante e depois da formação, recebendo suporte e se conectando com pessoas de valores semelhantes. Se eleitos, os líderes RenovaBR têm o compromisso de manter a honestidade, a transparência, finalizar o mandato e debater ações de impacto.
	A seleção é rigorosa, incluindo 6 etapas: 
· Inscrições abertas a pessoas do Brasil inteiro com envio de currículos e vídeos sobre sua motivação para mudar o país;
· Realização de testes, incluindo ética, inteligência fluida e posicionamento político;
· Análise dos perfis, buscando aqueles com histórico de realização, liderança e engajamento;
· Checagem de histórico e antecedentes para escolher aqueles que se mostravam éticos, honestos e ficha limpa;
· Entrevistas online com mais de um avaliador a fim de garantir a neutralidade ideológica;
· Banca avaliadora presencial com a participação de 30 especialistas de diferentes experiências e visões.
	Desta feita, gostaríamos de parabenizar os selecionados no Estado do Tocantins, que se destacaram e merecem votos de aplausos pelo empenho em transformar a política do Tocantins, os quais fazemos questão de mencionarmos nominalmente cada um e cada uma, bem como a região que representam:

1. Bruno Gomes Soares - Lagoa da Confusão;
2. Paulo Sérgio Carvalho Junior - Palmas;
3 - Hérika Honorato - Palmas;
4- Alana Linhares Carvalho - Gurupi;
5- André Luis Nunes Cavalari - Dianópolis;
6- Josevan Barbosa de Souza - Peixe;
7- Leandro de Souza Vieira - Palmas;
8- Ana Laura Pinto Cordeiro de Miranda Coutinho - Palmas
9- Aurélio Pessôa Picanço - Palmas;
10 - Ricardo da Silva Carreira - Palmas;
11 - Amanda Sobreira Lima de Sousa - Palmas;
12. Isaias Lobao Pereira Junior - Palmas.

	Assim, tendo em vista a grande importância da seleção dessas pessoas que se formarão novos líderes no Estado com potencial de contribuir de forma significativa para transformar a nossa política e o nosso Tocantins, torna-se relevante que sejam-lhe deferidas às homenagens devidas, como forma de reconhecimento.
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Ricardo Ayres
Deputado Estadual
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