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 ESTADO DO TOCANTINS                  
PODER LEGISLATIVO

[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO S/N°- URGENTE
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

Requer, em caráter de Urgência, do Governo do Estado através da SECRETARIA DE SAÚDE, a realização de uma campanha estadual de conscientização, nos 139 municípios tocantinenses, sobre acidentes com animais peçonhentos como escorpião.

O Deputado que o presente subscreve vem, nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, REQUERER, do Senhor Presidente desta Augusta Casa de Leis que seja encaminhado expediente ao Senhor Governador do Estado através da Secretaria Estadual da Saúde, solicitando a realização de uma campanha estadual de conscientização, nos 139 municípios tocantinenses, sobre acidentes com animais peçonhentos como escorpião.

                                                      JUSTIFICATIVA

O número de acidentes envolvendo a picada de animais peçonhentos como, por exemplo, o escorpião, vem aumentando no Tocantins. Em Palmas, foram mais de 300 acidentes envolvendo o aracnídeo em 2019. Em Araguaína, por sua vez, as ocorrências cresceram 236% no ano passado.

Sendo a prevenção o melhor remédio, desenvolvida com o apoio da Secretaria da Saúde, a campanha de conscientização irá levar aos moradores dos 139 municípios do estado, informações e orientações com foco nos cuidados que devem ser tomados para evitar acidentes como a limpeza de residências, terrenos, jardins, o depósito de lixo domiciliar em sacos plásticos e a eliminação de fontes de alimentos do escorpião e outros animais peçonhentos.

O requerimento tem como objetivo sensibilizar o poder público para que ele possa desenvolver ações educativas que visem proteger a comunidade de acidentes com animais peçonhentos.

Dada a importância deste pedido, em forma de requerimento, conclamo aos Senhores Parlamentares a aprovação do presente, reiterando o pedido para que possamos atender o apelo em pauta e proceder aos encaminhamentos devidos.
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