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Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando que reconheça as academias como serviço essencial.

O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, solicitando que reconheça as academias como serviço essencial.
 
  
JUSTIFICATIVA

Na última segunda feira, 13 de abril de 2020, o governo do Tocantins mediante a recomendação do Comitê de crise para prevenção do covid-19, deliberou a retomada gradativa das atividades e serviços. Diante disto solicito que seja retomada as atividades das academias, considerando como serviço essencial.
Neste período de calamidade pública decretado pelo Governo do Estado do Tocantins, onde os tocantinenses enfrentam uma quarentena e muitos serviços e atividades econômicas estão paralisados por conta da ameaça da pandemia do COVID-19, foram tomadas medidas no sentido de fortalecer o sistema de saúde e orientar a população ao isolamento social durante a pandemia. Medida esta que foram eficazes e que mantem os casos de covid-19 estável, levaram ao comitê de crise para prevenção do covid-19 entender que fosse possível o funcionamento das atividades de forma gradativa, tomando os devidos cuidados.
[bookmark: _GoBack]Solicitamos que seja autorizada a retomada das atividades em estúdios, academias e clubes esportivos respeitando as normas de prevenção e segurança sendo dentre elas a distância de 1 aluno a cada 30m² por horário, os alunos e funcionários deverão estar de mascaras, luvas e toalhas para malhar e uso de álcool para higienização das mãos e devido higienização dos aparelhos e de toda estrutura da academia. Ainda que seja reforçado que pessoas acima de 60 anos e que possuem alguma comorbidade não deverão frequentar as academias. Cuidados estes que já estão sendo tomados pelos demais setores de grande fluxo de pessoas.
Tendo em vista que a pratica de exercícios sabidamente além de proporcionar bem estar, também ajuda na imunidade e traz saúde aos seres humanos.
Outro ponto importante a ser registrado é de que possibilitar a atividade física em local apropriado evitará o que hoje vemos acontecer: pessoas se exercitando em praças e parques, sem equipamentos de proteção e sem orientação adequada de um profissional. 
Deste modo, contamos com irrestrito apoio à aprovação do mesmo. 
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