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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS.
Requer Votos de aplausos a UMA – Universidade da Maturidade, através dos senhores Dra. Phd Neila Barbosa Osório e prof. Dr. Luiz Sinésio Silva Neto, pela brilhante atuação no desenvolvimento do projeto UMAnizando, frente aos cuidados com os idosos nesse período de pandemia do COVID-19.

O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário vem requerer a Vossa Excelência Votos de aplausos a UMA – Universidade da Maturidade, através dos senhores Dra. Phd Neila Barbosa Osório e prof. Dr. Luiz Sinésio Silva Neto, pela brilhante atuação no desenvolvimento do projeto UMAnizando, frente aos cuidados com os idosos nesse período de pandemia do COVID-19.
JUSTIFICATIVA
A UMA (Universidade da Maturidade) é uma proposta pedagógica, voltada à melhoria da qualidade de vida dos idosos, e visa à integração dos mesmos com os alunos de graduação, identificando o papel e a responsabilidade da Universidade em relação às pessoas de terceira idade, com atividades físicas, culturais e sociais. É uma alternativa para as pessoas adultas que a sociedade brasileira exclui, numa fase da vida em que detém experiência acumulada e sabedoria. É um espaço de convivência social de aquisição de novos conhecimentos voltados para o envelhecer sadio e digno e, sobretudo, na tomada de consciência da importância de participação do idoso na sociedade enquanto sujeito histórico. Neste programa fazem parte os pólos de Palmas, Gurupi, Dianópolis, Araguaína, Porto Nacional e recentemente, conveniou em Paraíso.
Neste período de pandemia do Novo Coronavírus, a UMA lançou um projeto chamado UMAnizando que tem como objetivo proteger e acima de tudo cuidar dos idosos, que são o grande grupo de risco, com maior índice de mortalidade para o COVID-19, Proporcionando aos idosos da UMA/UFT ações multidisciplinares durante o período de isolamento social. Tem ainda como objetivos sistematizar uma rede de profissionais para produzir material e mediar as ações multidisciplinares; articular com agentes públicos e sociedade para garantir apoio social aos idosos em situação de vulnerabilidade social da UMA/UFT e promover a interação intergeracional entre jovens, crianças e adultos com os idosos da UMA/UFT.  As linhas de atuação são: Educação em Saúde- Informação de Qualidade; Neto (a) postiça (alguém que possa ajudar); Atividade Física em Casa; Culinária Afetiva (trazer à memória bosas lembranças através da Culinária com afeto e alegria); Arte, cultura, educação e Atividades lúdicas e de raciocínio (UMAludicando); Acolhimento Psicológico; Apoio Social- Auxilio e informação social.
Vale ressaltar que a UMA é presidida pela Dra. PhD Neila Barbosa Osório e o prof. Dr. Luiz Sinésio Silva Neto, que merecem todo nosso reconhecimento.
Solicito ainda, que deem ciência através do endereço da UMA, em Palmas: Campus de Palmas da Universidade Federal do Tocantins, Palmas-TO.
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