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Requer Moção de Pesar, pelo falecimento de Ismael Barros Siqueira.

O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, manifestar a sua solidariedade e REQUERER ao excelentíssimo presidente da Assembleia Legislativa, Antônio Andrade, o encaminhamento da Moção de Pesar, na pessoa de sua esposa, Amejalda da Silva Bonfim Siqueira, pelo falecimento Ismael Barros Siqueira, ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2021. 


JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]É com pesar que lamentamos profundamente a morte do ilustre amigo Ismael Barros Siqueira, conhecido carinhosamente como (Gaguim), que faleceu na manhã desta terça-feira, dia 02 de fevereiro, vítima de infarto, aos 50 anos de idade. Empresário, Gaguim era cidadão portuense e sempre atuava de forma ativa na política da cidade.
Uma lamentável perda para todos nós que tivemos a oportunidade de conviver e desfrutar de sua amizade e companheirismo. Neste momento de dor e sofrimento deixo aqui meu abraço fraterno a sua esposa e seus filhos. Que Deus conforte o coração de todos os familiares e amigos por essa triste perda.
Diante disso, submeto a apreciação da mesa a presente MOÇÃO DE PESAR, à família na pessoa de sua esposa, Amejalda da Silva Bonfim Siqueira, pelo falecimento de Ismael Barros Siqueira.
Requer-se ainda que a referida Moção de Pesar seja endereçada a família no enderenço: Rua Ananias Pinto N. 1284, Setor aeroporto, Porto Nacional Tocantins.
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