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Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando segurança no Hospital regional de Porto Nacional.

O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, solicitando segurança no Hospital Regional de Porto Nacional. 
 
JUSTIFICATIVA

Solicitamos ao Governo do Estado que realize o procedimento licitatório para a contratação de empresa prestadora de Serviço de Segurança Privada, bem como instalação de equipamentos de segurança no Hospital Regional de Porto Nacional, tendo em vista que o mesmo encontra-se em situação de vulnerabilidade, por não possui em sua estrutura tal serviço.
O requerimento é de extrema importância devido ao alto índice de criminalidade que vem ocorrendo dentro do ambiente hospitalar.
Profissionais servidores do HRPN se queixam dos casos de violência que vem ocorrendo na unidade hospitalar. Só no mês de dezembro, aconteceram duas ocorrências de violência, devido à falta de segurança na unidade hospitalar.
Um paciente que estava internado no hospitalar foi morto a tiros no dia 28 de dezembro de 2020, por dois indivíduos que entraram facilmente no hospital usando capacetes e fugiram logo após o crime. Uma enfermeira também foi agredida na cabeça com um golpe de capacete enquanto atendia uma mulher dentro do hospital.
A insegurança dos usuários e funcionários é algo que vem ocorrendo de forma corriqueira no dia a dia do hospital. Portanto, urge que seja tão logo, tomada medidas de implementação deste serviço no HRPN, para que falta de segurança não se torne um problema maior no hospital. A ação é de grande importância tanto para os servidores do hospital quanto para os seus pacientes. 
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