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Requer a construção do novo prédio para o Hospital Regional de Porto Nacional (HRPN) para a ampliação e melhor atendimento da população.


O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, solicitado a construção do novo prédio para Hospital Regional de Porto Nacional (HRPN). 
	
JUSTIFICATIVA

O hospital é parte integrante de um sistema organizado de saúde, cuja função é oferecer à comunidade completa assistência à saúde, tanto preventiva quanto curativa, e ainda um centro de formação para os que trabalham no campo da saúde e para as pesquisas biossociais.
[bookmark: _GoBack]Diante disso, vemos a necessidade em providenciar a construção de um novo prédio para Hospital Regional no município de Porto Nacional. Atualmente o Hospital Regional de Porto Nacional (HRPN) conta com 123 leitos para atender aos 13 municípios da Região de Saúde “Amor Perfeito” dentre eles Porto Nacional, Fátima, Oliveira de Fátima, Brejinho de Nazaré, Ipueiras, Santa Rosa, Chapada da Natividade, Natividade, Monte do Carmo, Silvanópolis, Pindorama, Ponte Alta do Tocantins, Mateiros, atendendo especialidades como: clínica geral, enfermagem, farmácia, nutrição, fonoaudiologia, odontologia, assistência social, geriatria, buco-maxilar, oftalmologia, ortopedia, urologia, entre outros. Além de serviços como os de:  raio X, ultrassonografia, endoscopia e laboratório. 
Também vale ressaltar que o hospital de Porto Nacional é de grande importância dentro da rede estadual de saúde, sua capacidade de atendimento reflete diretamente no desafogamento das filas de espera da rede pública, a instituição é o principal centro de saúde para 7% da população do estado do Tocantins, cerca de 100.947 mil habitantes, se estendermos o cálculo enquanto ao número de usuários do SUS, 93,8% dessa população se necessitarem de um centro de referência serão direcionados ao HRPN,  no momento atual sua capacidade de atendimento a pacientes com COVID-19 permitiu que a população daquela região tivesse atendimento e possibilidade de diagnostico em relação a infecção do vírus. A ampliação de sua capacidade de atendimento é de suma importância para a melhoria dos índices de atendimento.
A seguir vemos números do quadro de leitos e especialidades: 
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E números correspondentes, ao serviços de Assistência à Saúde: 
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Também vale ressaltar os números de serviços de assistência cirúrgica e suas respectivas especialidades:
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Buscando promover a ampliação do oferecimento de especialidades médicas, de serviços prestados e melhor qualidade de atendimentos diante a crescente demanda, faz-se necessário a construção de um novo hospital com uma nova estrutura. Com um prédio moderno de infraestrutura adequada que atenda melhor a população que procura por atendimentos médicos e de saúde em geral, além de propiciar um ambiente adequado de trabalho para os profissionais da saúde.
Por todo o exposto, aguardo o apoio dos meus nobres pares nesta Casa Leis para a aprovação e a implantação do conteúdo desta proposta, visando assegurar uma melhor qualidade de vida para os tocantinenses.
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Quadro 3 - Senigos de Assisténcia Cirtirgica do HRPN

Ano Especialidade | N°
Procedimentos

2018 Cirurgia Geral 801

2018 Orlopedia B 552
Traumatologia

2018 Cirurgia 1
Oncolégica

2018 Cirurgia Vascular

2018 Gftaimologia

2018 Urologia 21

2018 Ginecologia 154

2018 Buco-Maxilo- 78
Facial

Total: 1.847

Fonte: HRPN (2018).
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Quadro 2 - Senigos de Assisténciaa Satde do HRPN

Ao Servicos Alendimentos

2018 Senigo  Estadual 10638
de Reabilitago

2018 Ambulatério 6588

« Pronto
Atendimento

« Ambulatério
de
Ortopedia

2018 Internagao 3735

2018 Pronto Socorro 39.362
« Ugencia e
Emergéncia

Fonte: HRPN (2018).
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Quadro 1-Nimero de Leitos do HRPN

Fonte: CNES (2019)

Leitos da [ Numero | Leitos da | Numero | Leitos de [ Numero
Especialidade | de Especialidade | de outras de
Clinica Leitos | Cirurgica Leitos | Especialidades | Leitos
Cardiologia 70 | Cirurgia Geral 24 | Cronicos 5
Ciinica Geral 38| Ortopedia e 20 | Psiquiatia | 2
Traumatologia
Geratria 76 | Oftaimologia 1
Hansenologia Ginecologia 7
Nefrourologia 7| Buco Maxilo 1
Facial





