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Estado do Tocantins
Poder Legislativo
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS.
[bookmark: _GoBack]Requer Votos de aplausos a UMA – Universidade da Maturidade, através dos senhores coordenadores Dra. Phd Neila Barbosa Osório e prof. Dr. Luiz Sinésio Silva Neto, pelos 15 anos de atuação frente aos cuidados com os idosos no Estado do Tocantins.

O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário vem requerer a Vossa Excelência Votos de aplausos a UMA – Universidade da Maturidade, através dos senhores coordenadores  Dra. Phd Neila Barbosa Osório e prof. Dr. Luiz Sinésio Silva Neto, pelos 15 anos de  atuação frente aos cuidados com os idosos no Estado do Tocantins.

JUSTIFICATIVA
A UMA (Universidade da Maturidade) completa no próximo dia 26 de fevereiro, 15 anos de atuação não só frente aos cuidados com os idosos, mas também promovendo ensino, pesquisa e extensão, atuando em defesa dos direitos da pessoa idosa.
A UMA - programa de extensão da Universidade Federal do Tocantins (UFT) - é uma proposta pedagógica, voltada à melhoria da qualidade de vida dos idosos, e visa à integração dos mesmos com os alunos de graduação, identificando o papel e a responsabilidade da Universidade em relação às pessoas de terceira idade, com atividades físicas, culturais e sociais. É um espaço de convivência social de aquisição de novos conhecimentos voltados para o envelhecer sadio e digno e, sobretudo, na tomada de consciência da importância de participação do idoso na sociedade enquanto sujeito histórico. Neste programa fazem parte os pólos de Palmas, Dianópolis, Araguaína, Porto Nacional, Paraíso, e em breve Tocantínia.
A UMA desenvolve projetos como o UMAnizando que tem como objetivo proteger, orientar e cuidar dos idosos durante a pandemia da COVID-19, proporcionando ainda ações multidisciplinares durante o período de isolamento social; A culinária afetiva que visa resgatar à memória afetiva dos idosos através da culinária, com momentos de afeto e alegria; Desenvolve ainda muitos projetos sociais. O mais novo projeto é o Centro Intergeracional Sarah Gomes, que tem como objetivo unir os dois extremos da vida: as crianças e os idosos, com atividades em todos os seguimentos, promovendo o conhecimento técnico, valorizando as relações entre as diferentes gerações. Desempenha também acolhimento psicológico, auxilio e informação social.
Nestes 15 anos, a UMA já formou mais de cinco mil e quinhentos idosos, no Tocantins e nas cidades de Macapá – AP, Campina Grande – PB, Curitiba – PR e Brasília - DF. Além de todos os projetos desenvolvidos, a UMA cumpre um papel de suma importância: resgatar a auto-estima do velho, proporcionando valorização, respeito, inclusão, ciência e longevidade saudável.
Solicito ainda, que deem ciência através do endereço da UMA, em Palmas: Campus de Palmas da Universidade Federal do Tocantins, Palmas-TO.
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