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ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO

REQUERIMENTO S/Nº EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS 
O Deputado que o presente subscreve, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, Requerer, que seja encaminhado Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor, JOÃO GONÇALVES DA COSTA SILVA, ocorrido no dia 14 de março de 2021, no município de em Palmas-TO.

Requer ao presidente desta Casa de Leis, em regime de Urgência, que seja encaminhado Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor, JOÃO GONÇALVES DA COSTA SILVA, ocorrido no dia 14 de agosto de 2021, no município de Palmas-TO.
JUSTIFICATIVA

Com imensa tristeza comunicamos a notícia do falecimento do companheiro João Gonçalves da Costa Silva, aos 62 anos, na madrugada deste domingo, por volta das 4h30, devido a complicações após uma cirurgia de úlcera perfurada, no Hospital Geral de Palmas (HGP) onde estava internado para tratamento, era casa e pai de um filho 
João Gonçalves, conhecido pelos companheiros e companheiras carinhosamente por João Madruga, dedicou sua vida e trajetória à defesa e a luta do povo trabalhador e foi um importante quadro do PT, sempre contribuindo com a construção de uma sociedade mais justa e igualitária.
Um homem lutador, que sempre esteve envolvido com as questões mais importantes da esquerda e já deixa uma grande saudade em toda a militância petista. Deixo meus sentimentos a todos os amigos e familiares neste momento de dor e tristeza em que perdemos mais um amigo, um companheiro, um militante dos direitos dos trabalhadores, dos pobres e excluídos.
Que o amigo João descanse em paz e que todos encontremos conforto nesta hora de despedida.




[bookmark: _GoBack]
ZÉ ROBERTO LULA
DEPUTADO ESTADUAL
image1.jpeg
ESTADO DO TOCANTINS,
o




