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[bookmark: _GoBack]Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando a reforma da calçada em torno do Museu Histórico do Tocantins - Palacinho.


O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, informando-o da importância e necessidade de providências para a Reforma da calçada em torno do Museu Histórico do Tocantins - Palacinho. 


JUSTIFICATIVA

O Museu Histórico do Tocantins mais conhecido como Palacinho, foi o primeiro edifício construído em Palmas, sendoa primeira sede do poder Executivo do Governo do Tocantins, onde ocorreram grandes discussões e deliberações políticas.

Localizado na região Norte, próximo a TO-050, o palacinho passou recentemente por uma revitalização. Entretanto, tal reforma não chegou ao seu entorno, como na calçada. Não é necessário andar muito por ali para se deparar com calçadas quebradas e intransitáveis, com muita sujeira no local. Hoje a sua calçada que funciona como pista de caminhada para a sociedade está completamente abandonada e esquecida pelo Poder Público.

Neste momento, existe a necessidade de se providenciar a reforma, pois o local é utilizado pela população palmense para a prática de atividade físicas, o que proporciona aos moradores um efeito positivo no crescimento e qualidade de vida, estimulando o interesse por hábitos saudáveis e o desenvolvimento como o todo.

É de suma importância que preservemos o Museu Histórico do Tocantins – palacinho, e todo o seu entorno, para que volte a ser um local melhor frequentado pela família palmense para práticas de atividade física. 
. 
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