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Requer o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando a colocação de 02 (dois) quebra-molas no povoado de Boa Vista de Belém, situado no município de Ponte Alta do Bom Jesus -TO.

O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, informando-o da importância e necessidade de providências para a colocação de 02 (dois) quebra-molas na rodovia TO- 110 entre os quilômetros 396 e 397, no povoado de Boa Vista de Belém, situada no município de Ponte Alta do Bom Jesus –TO, ambos devem ser colocados à 200 metros antes e depois do já existente na localidade. 

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
A colocação dos 02 (dois) quebra-molas naquela localidade se faz necessário no sentido de reduzir a velocidade dos veículos, proporcionando maior segurança aos moradores daquele povoado. Muitos pedestres transitam naquela localidade, incluindo crianças e adolescentes sendo assim estes dispositivos são imprescindíveis para melhoria da segurança no trânsito.
Por todo o exposto, aguardo o apoio dos meus nobres pares nesta Casa Leis para a aprovação e a implantação do conteúdo desta proposta, visando assegurar uma melhor qualidade de vida e segurança para os tocantinenses.
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