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Requer em REGIME DE URGÊNCIA o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, através da Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins, solicitando-lhes a inclusão de pacientes renais crônicos no grupo prioritário da Campanha de vacinação contra a covid-19.

O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER EM REGIME DE URGÊNCIA o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, MAURO CARLESSE, através da Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins, solicitando-lhes a inclusão de pacientes renais crônicos no grupo prioritário da Campanha de vacinação contra a covid-19. 

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

Com o objetivo de imunizar os pacientes renais crônicos tocantinenses é que solicito do Governo do Estado a inclusão destes, no grupo prioritário da Campanha de Vacinação contra a covid-19. Isso se faz necessário em virtude da gravidade das doenças renais crônicas que deixam os seus acometidos mais expostos ao vírus.
Os pacientes renais crônicos são o 12º grupo na ordem de prioridades na vacinação, atrás ainda de idosos com mais de 60 anos. Mas a necessidade e risco de morte nesses pacientes é extremamente elevado portando vimos a necessidade de acelerar a imunização desta população.
A é o processo de filtragem das substâncias tóxicas do sangue por meio de uma máquina. Os pacientes que fazem hemodiálise, precisam ir de forma periódica ao hospital e isso aumenta os riscos e exposição ao vírus
Geralmente o paciente renal tem histórico de hipertensão e diabetes, e que a letalidade do novo corona vírus entre esse grupo específico é maior.
Segundo levantamento da Sociedade Brasileira de Nefrologia (SBN), um em cada quatro doentes renais que contrai a Covid-19 morre, ficando claro que o grupo é de risco.
Estamos confiantes quanto ao atendimento dessa importante medida, consolidada numa atuação preventiva para preservar vidas.
Assim, considerando o relevante interesse público da matéria, provocada pela pandemia do novo corona vírus, esperamos contar, mais uma vez, com o apoio e o respaldo dessa Egrégia Casa, o qual solicito seja atribuído ao presente requerimento o REGIME DE URGÊNCIA, para aprovação célere.
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