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Requer o envio de expediente, em regime de urgência, ao Governo do Estado, por meio da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto) para que seja realizado serviço de roçagem nas margens de todas as rodovias estaduais.


Senhor Presidente,

Venho requerer de Vossa Excelência o envio de expediente, em regime de urgência, ao Governo do Estado, por meio da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto) para que seja realizado serviço de roçagem nas margens de todas as rodovias estaduais.

JUSTIFICAÇÃO

Já chegamos ao final do período de chuvas, que graças a Deus neste ano de 2021 foi abundante em nosso Estado, contribuindo para que a produção rural apresente bons resultados.

Porém, a chuva tão necessária para sustentar nossa economia, também é responsável por fazer crescer todo tipo de vegetação, assim arbustos que crescem espontaneamente já estão invadindo as rodovias que cortam o Estado, levando prejuízo e riscos de acidentes às pessoas que transitam por nossas estradas.

Outra situação que já devemos estar atentos, é que agora que inicia o período seco, há também o risco de focos de incêndio, inclusive por combustão espontânea, das matas as margens das rodovias do Tocantins.

Assim sendo, venho requerer, em caráter de urgência, que o Governo do Estado, por meio da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto) determine a roçagem da margens de todas as rodovias estaduais.

Certos de contar com o apoio de todos solicito aprovação desse pleito

Sala das Sessões, aos 04 dias do mês de maio de 2021.





Deputado Ivory de Lira
Líder do Governo
