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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


Requer ao Presidente desta Casa de Leis o envio de expediente ao Governo do Estado do Tocantins, através da Secretaria de Educação, Juventude e Esportes do Estado, solicitando que adote as medidas necessárias para fomentar a implantação de um Colégio Militar no município de Axixá do Tocantins.



		O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XI, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio de expediente ao Governo do Estado do Tocantins, através da Secretaria de Educação, Juventude e Esportes do Estado, solicitando que adote as medidas necessárias para fomentar a implantação de um Colégio Militar no município de Axixá do Tocantins.

JUSTIFICATIVA

O Requerimento em apreço tem a finalidade de solicitar ao Governador do Estado, Mauro Carlesse, através da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes do Estado, a instalação de um Colégio Militar no município de Axixá do Tocantins. 
Os Colégios Militares oferecem o ensino fundamental e o ensino médio a dependentes de militares e estudantes da sociedade civil que buscam um modelo educativo caracterizado por sua alta qualidade. 
A proposta pedagógica das escolas militares tem como objetivo preparar o aluno para a vida em sociedade, formar cidadãos que atuem com ética e cidadania, sendo guiados pelos valores e tradições da educação militar. 
O modelo adotado possui comprovada eficácia e alta qualidade no ensino, consideramos que devam ser implantadas mais unidades de Escolas Militares, beneficiando a sociedade tocantinense, sendo este também o desejo da população de Axixá do Tocantins. 
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, conclamo aos nobres Pares a aprovarem o presente requerimento.
Sala das Sessões, Palmas – TO, 04 de maio de 2021. 
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