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[bookmark: _GoBack]Requer em medida de URGÊNCIA a prefeita de Palmas, Cinthia Ribeiro, o presidente da Agência de Regulação, Controle e Fiscalização de serviços públicos (ARP), Marcelo Walace de Lima, presidente da fundação municipal do meio ambiente, Fábio Barbosa Chaves e o presidente da BRK Ambiental no Tocantins, Thadeu Pinto, para prestar esclarecimentos acerca da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) do setor Bertaville.


O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, REQUERER a prefeita de Palmas, Cinthia Ribeiro, o presidente da Agência de Regulação, Controle e Fiscalização de serviços públicos (ARP), Marcelo Walace de Lima, presidente da fundação municipal do meio ambiente, Fábio Barbosa Chaves e o presidente da BRK Ambiental no Tocantins, Thadeu Pinto.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do setor Bertaville, na região sul da capital palmas, vem sofrendo ao longo dos anos com o desagradável odor exalado pela Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) que fica localizada nas proximidades da região. 
O mau cheiro da ETE se intensificou ainda mais, após ocorrer vazamentos na Estação Elevatória de Esgoto da União Sul, por duas vezes consecutivas em um único ano. 
As consequências da inalação do mau cheiro de gases de esgoto, são prejudiciais à saúde. Principalmente, em altas concentrações que causam desde dores de cabeça, falta de ar, náuseas, dor nos olhos ou acarretar sinais de doença física e mental podendo chegar até a morte.

Existem promessas de instalação de uma nova ETA em outra região de Palmas, e que a atual seria 100% desativada, por utilizar de tecnologia defasada para o tratamento de esgoto. Muitas são as promessas porém o problema se delonga a anos, sem nenhuma efetiva solução.
O que vimos é um “empurra e empurra” de responsabilidades entre os órgãos relacionados acima, e quem perde são os moradores daquela região que entra ano sai ano e não tem resposta ao problema.
Desse modo, solicito com urgência que os envolvidos preste esclarecimentos acerca da situação da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) do setor Bertaville para podermos dá uma resposta à altura aos moradores da região. 
Assim esperamos ver o presente requerimento aprovado pelo plenário, para que sejam prestados os devidos esclarecimentos.
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