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Gabinete do Deputado Eduardo do Dertins

PROJETO DE LEI Nº. ​​​          /2021                 

Declara de Utilidade Pública Estadual a Associação dos Pequenos Agricultores Familiares de Sampaio e Região do Bico do Papagaio –APRAFASAREBIPA.
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS decreta:

Art. 1º É declarada de Utilidade Pública Estadual a Associação dos Pequenos Agricultores Familiares de Sampaio e Região do Bico do Papagaio - APRAFASAREBIPA.
Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 24 de Maio de 2021.

Eduardo do Dertins

Deputado Estadual

Justificativa

A Associação dos Pequenos Agricultores Familiares de Sampaio e Região do Bico do Papagaio - APRAFASAREBIPA, fundada em 17 de Maio de 2020, com sede a Rua Claudemir Virgílio, Bairro Parques das Estrelas, n.º 1212, Sampaio Estado do Tocantins, é uma instituição de caráter civil sem fins lucrativos de duração de tempo indeterminado com sede e foro na cidade de SAMPAIO do Tocantins. 
A Associação tem os seguintes objetivos:

I -  Desperta o espirito de solidariedade entre os associados/associados da APRAFASAREBIPA
II -  Estimular o associativismo e a produção dos seus sócios em seus locais de trabalho promover a capacitação através de cursos específicos, palestras, seminários etc;
III -  Promover atividades de geração de empregos no campo, atividades sociais, culturais, assistências diretamente ou em cooperação com órgãos públicos e privados e com outras instituições congêneres através de convênios;
IV -  Promover construção de casas, poços artesianos, creches e escolas em convênios com órgãos públicos e privados;
V -  Estimular a produção de plantações de seus associados/associadas em parceria com órgãos públicos e privados através de convênios buscar assistência técnica em todos os âmbitos Federal, Estadual e Municipal;
VI -  Participar dos programas de Merenda Escolar e PNAE em parceria com os órgãos públicos da esfera Federal, Estadual, Municipal e privados através de convênios/parcerias e participando de licitações incentivando a economia local e regional gerando emprego e renda aos associados(as) ;

VII -  Representar e defender juridicamente o interesse da entidade e de seus associados;
VIII -  Colaborar com os planos gerais sobre as atividades fluviais, cumprindo as determinações e resoluções das instituições competentes;
IX -  Buscar parceria com o Governo Federal, Estadual e Municipal criar projetos de assentamento em qualquer área da região de abrangência desta entidade na região do bico do papagaio ou em parceria com a iniciativa privada;

X -  Esta entidade abrange todos pequenos agricultores familiares na busca de melhorias e geração de emprego e renda no campo com todas as cadeia produtiva arroz, feijão, milho, batata, ia-me, abacaxi, limão, quiabo, acerola, abacate, abobora, maxixe, verduras e legumes secos e molhados, animais de modo geral e hortifrutigranjeiros de modo geral na comercialização em feiras, praças aumentando a renda das famílias da APRAFASAREBIPA.
XI -  Lutar pela eletrificação rural nas comunidades povoados e vilas aonde não possui em parceria com os órgãos públicos na esfera Federal, Estadual e Municipal.
XII -  Buscando melhoria das comunidades rurais buscaremos parcerias com os órgãos públicos para aquisição de trator próprio através de emendas de parlamentares federais e estaduais.

O trabalho realizado pela Associação é serio e de grande relevância aos agricultores familiares de Sampaio e região do Bico do Papagaio dado que contribui significativamente para o desenvolvimento de seus associados e da comunidade em que esta inserida.

Diante do exposto, proponho aos ilustres Pares deste Parlamento a aprovação da presente propositura, para Declarar de Utilidade Pública Estadual a Associação dos Pequenos Agricultores Familiares de Sampaio e Região do Bico do Papagaio – APRAFASAREBIPA.
Sala das Sessões, 24 de maio de 2021
Eduardo do Dertins

Deputado Estadual
Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins
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