REQUERIMENTO Nº       /2021

Requer o envio de expediente, em regime de urgência, ao Governo do Estado, por meio da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto) para recuperar a iluminação da ponte sobre o Rio Tocantins, Imigrantes Nordestinos 'Padre Cícero José de Sousa", que liga os municípios de Miracema a Lajeado.

Senhor Presidente,

O Deputado que o presente subscreve, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer a Vossa Excelência o envio de expediente, em regime de urgência, ao Governo do Estado, por meio da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto) para recuperar a iluminação da ponte sobre o Rio Tocantins, Imigrantes Nordestinos 'Padre Cícero José de Sousa", que liga os municípios de Miracema a Lajeado.

JUSTIFICAÇÃO

A presente solicitação se faz necessária por entendermos que a ponte sobre o Rio Tocantins, Imigrantes Nordestinos 'Padre Cícero José de Sousa", que liga os municípios de Miracema a Lajeado, é uma importante via que integra as diversas regiões do Estado e ainda a outras regiões do País ao Tocantins.

No entanto, a referida ponte se encontra totalmente às escuras, oferecendo risco de acidentes e ações violentas, durante a travessia. Alertamos ainda que a manutenção da iluminação é uma das principais formas de garantir a segurança das pessoas que transitam na região.

Diante do exposto, para atender à população que faz uso daquela ponte e por tratar-se de grande relevância, solicitamos que a recuperação da iluminação seja realizada com máxima brevidade.

Assim sendo, peço aos nobres pares o apoio a este pleito.
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