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ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO


Requer em REGIME DE URGÊNCIA o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, solicitando a retomada do atendimento do Plano de Saúde do Servidor Público do Estado do Tocantins (SERVIR) aos Hospitais, Laboratórios, Clínicas e Unidades prestadoras de serviços na área de saúde do estado de Goiás.
O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, requerer em REGIME DE URGÊNCIA o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, Wanderlei Barbosa, informando-o da importância e necessidade da retomada do atendimento do Plano de Saúde do Servidor Público do Estado do Tocantins (SERVIR) aos Hospitais, Laboratórios, Clínicas e Unidades prestadoras de serviços na área de saúde do estado de Goiás.
JUSTIFICATIVA
Levando em consideração que muitos tocantinenses, principalmente os que residem nas regiões que fazem divisa com o estado de Goiás, o Sul e Sudeste, procuram o estado vizinho para fazer tratamento médico e realização de exames, por estarem mais próximos de cidades goianas, se faz necessário que o Plano de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Tocantins (SERVIR) volte a fazer o credenciamento com os prestadores de serviços de saúde do referido Estado.
[bookmark: _GoBack]O credenciamento de novos prestadores de serviços de saúde, como hospitais, clínicas, laboratórios e outros, vem de encontro atender as demandas e necessidades dos beneficiários do SERVIR, que residem principalmente nas cidades do Sudeste do Tocantins como Lavandeira, Aurora do Tocantins, Combinado, Novo Alegre, Taguatinga, Arraias, Conceição do Tocantins, Ponte Alta do Bom Jesus e Taipas do Tocantins. Os usuários destas cidades vêm enfrentando dificuldades ao terem que fazer o deslocamento para Palmas, para obter atendimento médico e hospitalar, por se tratar da capital ser distante destas cidades que estão mais próximas de Goiás.
Muitas vezes o deslocamento para Palmas é desgastante e sofrido, para os doentes que necessita do atendimento médico rápido, para resolver seu problema de saúde.
Os usuários do SERVIR destas regiões, estão enfrentando dificuldades, desde que houve a mudança da administradora do plano, e alegam que estão desassistidos, devido a região não possuir hospitais particulares para o atendimento. 
O descredenciamento de prestadores de serviços de saúde de Goiás, a exemplo do hospital Casa de Saúde Nossa Senhora da Conceição, em Campos Belos - GO, que antes atendia aos tocantinenses, tornou as coisas mais difíceis para os moradores da região que sofrem pela dificuldade de deslocamento, e pedem para que o Governador do Estado, leve em consideração a facilidade de estarem mais próximos de Goiás, e faça a retomada do recredenciamento junto aos prestadores dos serviços de saúde.
Por todo o exposto, aguardo o apoio dos meus nobres pares nesta Casa Leis para a aprovação e a implantação do conteúdo desta proposta, visando assegurar uma melhor qualidade de vida e saúde para os tocantinenses.
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