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ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


Requer, em regime de urgência, que esta Assembleia Legislativa, através de sua Mesa Diretora, adote as medidas competentes junto ao Governo do Estado do Tocantins e do Município de Palmas - TO, para viabilizar a instalação de um posto de vacinação contra a covid-19, bem como a realização de testagem rápida para a detecção do vírus aos usuários das dependências desta Casa de Leis.



		O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XI, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, em regime de urgência, que esta Assembleia Legislativa, através de sua Mesa Diretora, adote as medidas competentes junto ao Governo do Estado do Tocantins e do Município de Palmas - TO, para viabilizar a instalação de um posto de vacinação contra a covid-19, bem como a realização de testagem rápida para a detecção do vírus aos usuários das dependências desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

O balanço de vacinação contra a Covid-19 no Tocantins está sendo publicado na internet. A ferramenta foi chamada de vacinômetro e está disponível no site do Integra Saúde, onde são divulgadas as informações relacionadas a pandemia.
Conforme informações veiculadas nos veículos de comunicação do Estado, do último dia 24, Palmas registou o maior pico de casos de Covid-19 desde o início da pandemia. A Secretaria Municipal de Saúde informou que na última semana, entre os dias 16 e 22 de janeiro, 3.304 pessoas foram diagnosticadas com a doença. Este é a maior quantidade já acumulada durante sete dias.
Os diagnósticos continuam em alta. Conforme os últimos dados epidemiológicos divulgados pela prefeitura, só nas últimas 48 horas o município teve 585 casos de Covid-19 após 1.071 pessoas serem testadas.
Um levantamento feito pela Secretaria de Saúde da capital apontou que 75,11% das mortes por Covid em Palmas são de pessoas não vacinadas. O percentual leva em consideração os óbitos registrados desde o início da campanha de vacinação, em janeiro de 2020.
O presente Requerimento vai de encontro ao Ato desta Casa de Leis que vai exigir a comprovação de vacina para adentrar nas suas dependências, contribuindo para a prevenção da doença. 
A ideia central deste projeto é a prevenção, através de um programa de vacinação e testagem, para facilitar as medidas de combate à COVID-19, por isso contamos com apoio dos demais parlamentares.
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RICARDO AYRES
Deputado Estadual
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