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ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO

REQUERIMENTO S/Nº EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS 
O Deputado que o presente subscreve, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, Requerer, que seja encaminhado Moção de Pesar pelo falecimento do Senhora, Aldenora Sardinha Mourão ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2022, em Palmas-TO.

[bookmark: _GoBack]Requer ao presidente desta Casa de Leis, em regime de Urgência, que seja encaminhado Moção de Pesar pelo falecimento do Senhora Aldenora Sardinha Mourão ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2022, em Palmas-TO.
Justificativa
Aldenora Sardinha Mourão, mãe do ex-deputado, Paulo Sardinha Mourão, recebemos a triste notícia do seu falecimento ocorrido na madrugada desta quarta-feira, dia 02 em Palmas. Dona Aldenora, que tinha 96 anos, estava internada na UTI de um hospital particular da Capital, para tratamento de uma forte gripe. 
Natural de Carolina-MA, Aldenora chegou ao Tocantins junto com seu esposo, Celso Alves Mourão (in memoriam) na década de 40, para residir na cidade de Cristalândia.
Ainda na década de 70, Aldenora veio com a família para residir em Porto Nacional, cidade que muito amava e que escolheu junto com seu marido, para estabelecer criar os seus filhos e laços afetivos, participando ativamente da luta pela criação do estado do Tocantins e o desenvolvimento de Porto Nacional. 
Mãe de 8 filhos, Gracy Anette Sardinha Mourão, Antônio Mourão Neto (in memoriam), Luiz Sardinha Mourão, Maria de Lourdes Sardinha Mourão, Aimee Sardinha Mourão, Paulo Sardinha Mourão, Celso Mourão Filho e Paulo Celso Mourão, neto que escolheu para adotar como filho, Aldenora era uma mulher radiante, muito alegre e religiosa, que deixa um legado de trabalho, força, determinação, amor e dedicação à família e aos amigos. 02, em Palmas. 
Por entender ser o presente requerimento de grande importância no contexto Histórico do Estado do Tocantins, solicito as providências cabíveis para o encaminhamento devido.
Diante do exposto, conclamo aos Senhores Parlamentares a aprovem à presente propositura, que deverá ser entregue no seguinte endereço: Rua Bartolomeu Teixeira Palmas nº 2798, Setor aeroporto- Porto Nacional.





ZÉ ROBERTO LULA
DEPUTADO ESTADUAL
image1.jpeg
ESTADO DO TOCANTINS,
o




