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ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO


[bookmark: _GoBack]Requer Moção de Pesar, pelo falecimento de Aldenora Sardinha Mourão.


O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, manifestar a sua solidariedade e REQUERER ao excelentíssimo presidente da Assembleia Legislativa, Antônio Andrade, o encaminhamento da Moção de Pesar à Família em nome de seu filho, Paulo Sardinha Mourão, pelo falecimento de Aldenora Sardinha Mourão, ocorrido nesta segunda-feira, dia 16 de agosto de 2021. 

JUSTIFICATIVA

É com profundo sentimento de pesar, que recebi a notícia do falecimento de Aldenora Sardinha Mourão, mãe do ex-deputado, Paulo Sardinha Mourão, que infelizmente faleceu, aos 96 anos, na madrugada desta quarta- feira, dia 02, após complicações de uma forte gripe. 
	Dona Aldenora, era Natural de Carolina-MA, chegou ao Tocantins junto com seu esposo, Celso Alves Mourão (in memoriam) na década de 40, para residir na cidade de Cristalândia.
Ainda na década de 70, Aldenora veio com a família para residir em Porto Nacional, cidade que muito amava e que escolheu junto com seu marido, para estabelecer criar os seus filhos e laços afetivos, participando ativamente da luta pela criação do estado do Tocantins e o desenvolvimento de Porto Nacional. 
Mãe de 8 filhos, Gracy Anette Sardinha Mourão, Antônio Mourão Neto (in memoriam), Luiz Sardinha Mourão, Maria de Lourdes Sardinha Mourão, Aimee Sardinha Mourão, Paulo Sardinha Mourão, Celso Mourão Filho e Paulo Celso Mourão, neto que escolheu para adotar como filho, Aldenora era uma mulher radiante, muito alegre e religiosa, que deixa um legado de trabalho, força, determinação, amor e dedicação à família e aos amigos,.
Aos familiares nossas sinceras condolências, reiterando que esta Casa de Leis não poderia deixar de expressar o pesar.
Que Deus dê conforto e consolo necessário aos corações de todos.
Diante disso, submeto a apreciação da mesa a presente MOÇÃO DE PESAR, à família, na pessoa de, Paulo Sardinha Mourão, pelo falecimento de sua mãe, ALDENORA SARDINHA MOURÃO.
Endereço: 
Palmas, 02 de fevereiro de 2022.
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