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ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO


Requer em REGIME DE URGÊNCIA o envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para solicitar a perfuração de 03 poços artesianos na zona rural do município de Ponte Alta do Tocantins - TO.
O Deputado que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos regimentais, com anuência do plenário, requerer em REGIME DE URGÊNCIA o envio do expediente ao Excelentíssimo Governador, Wanderlei Barbosa, informando-o da importância e necessidade de alocar recursos para a perfuração de 03 poços artesianos na zona rural do município de Ponte Alta do Tocantins - TO.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]É preciso frisar que Ponte Alta do Tocantins tem como sua principal atividade econômica a agricultura e pecuária que promove a geração de emprego e renda para a grande maioria da população do município.
Neste contexto e nos valendo das políticas públicas do estado que visam garantir a sobrevivência da população, é que procuramos encontrar soluções para as necessidades de abastecimento de agua, essa intervenção contribuirá muito para o fortalecimento da cadeia produtiva da região e garantirá melhor qualidade de vida da população local. Por isso, esperamos o acolhimento desse requerimento, que em muito contribuirá para o desenvolvimento do município. 
Por todo o exposto, aguardo o apoio dos meus nobres pares nesta Casa Leis para a aprovação e a implantação do conteúdo desta proposta, visando assegurar uma melhor qualidade de vida e para os tocantinenses.
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