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ESTADO DO TOCANTINS PODER LEGISLATIVO



REQUERIMENTO Nº 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS
Requer a realização de Sessão Solene, em regime de urgência, para homenagear os 200 anos do Grande Oriente do Brasil – GOB e os 33 anos do Grande Oriente do Brasil – Tocantins.
O deputado que a este subscreve, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, observado o Regimento Interno desta Casa de Leis nos artigos 78, V; 83; 89, §§ 1º e 2º 119, II, e após anuência do Plenário, para requerer a realização de Sessão Solene, em regime de urgência, com a finalidade de homenagear no dia 07 de Abril do presente ano nesta Casa, os 200 anos do  Grande Oriente do Brasil – GOB e os 33 anos do Grande Oriente do Brasil – Tocantins.


JUSTIFICATIVA




O Grande Oriente do Brasil - GOB é a mais antiga Potência Maçônica brasileira (associação de Lojas Maçônicas, também chamada de Obediência Maçônica). O GOB participou ativamente em momentos cruciais da história brasileira, como a abolição da escravatura, a Proclamação da República e a Independência do Brasil.
O mesmo possui, hoje, aproximadamente 2.400 Lojas e cerca de 97 000 filiados. É a maior Obediência Maçônica do mundo latino e obtém o reconhecimento de toda a Maçonaria Regular.
O Grande Oriente do Brasil - GOB foi fundado em  17 de junho de 1822, a partir de três Lojas Maçônicas: Comércio e Artes, União e tranquilidade e Esperança de Nictheroy. Seu primeiro Grão Mestre foi José Bonifácio de Andrada e Silva que após a fundação do Grande Oriente do Brasil passou a ser membro da Loja Maçônica Esperança de Nictheroy. Em 4 de outubro de 1822, veio o segundo Grão Mestre, o então Príncipe Regente e logo depois Imperador D. Pedro I.
Em 1843, instalou-se o GOB no Palácio Maçônico do Lavradio, no Rio de Janeiro e em 1960 sua sede administrativa se mudou para Brasília, com sua instalação em 1978 no Palácio Maçônico "Jair de Assis Ribeiro", uma homenagem ao Soberano Grão-Mestre de Honra do Grande Oriente do Brasil e do Grande Oriente do Estado de Goiás, chamado de "O Construtor" . O imponente edifício, suspenso e em formato triangular, possui área construída de mais de 7.800 metros quadrados.
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Dessa forma, conclamo aos Nobres Pares para a aprovação do presente requerimento, uma vez elucidada a importância de homenagear a grande história que a Loja Maçônica tem em nosso Estado.
Sala das Sessões, 15 de Fevereiro de 2022.
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JORGE FREDERICO 
DEPUTADO ESTADUAL
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