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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


Requer ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio de Moção de Aplausos ao reitor da Paróquia Santuário Nossa Senhora da Abadia, Padre Adriano José Ferreira.


		O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, perante Vossa Excelência, nos termos do art. 119, do Regimento Interno desta Casa de Leis, para REQUERER o envio de Moção de Aplausos ao reitor da Paróquia Santuário Nossa Senhora da Abadia, Padre Adriano José Ferreira.

JUSTIFICATIVA

A comunidade católica de Gurupi e da região Sul do Tocantins, foi agraciada com a elevação canônica da Paróquia Nossa Senhora da Abadia à Santuário, o primeiro Santuário da região. A missa de ação de graças foi presidida pelo Bispo Dom Romualdo Matias, e prestigiada por toda a comunidade e por autoridades locais.
Criada em março de 1969 pelo Monsenhor Geraldo Torres, a Paróquia Santuário de Nossa Senhora da Abadia tem muitos devotos em Gurupi. É um momento de muita alegria para todos os gurupienses, porque é um presente não só para os paroquianos, mas para sim para a cidade, para o estado e para todos.
O reitor do Santuário, padre Adriano José Ferreira, falou sobre a elevação da Paróquia., destacando ser um momento histórico para se vivenciar, que é a criação de um Santuário, sendo este um lugar onde Deus se manifesta para o seu povo. O ora homenageado afirmou a certeza que o local será um lugar de oração, de penitência, de conversão de muitos corações que vai fazer bem a muita gente.
Sendo um Santuário, a Paróquia de Nossa Senhora da Abadia permitirá a realização de mais missas durante a semana, adoração ao Santíssimo, atendimento de confissões e durante o dia ficará aberto. Além disso, esta elevação de status, pode proporcionar o fomento do turismo religioso e da economia local.
Foi uma alegria imensa para todos a participação da celebração em que a Paróquia de Nossa Senhora da Abadia foi elevada a Santuário. Isso é importante para a espiritualidade e religiosidade, mas também em outros aspectos como o social, cultural e econômico, porque isso vai atrair muitos fiéis para Gurupi e assim vai contribuir com o desenvolvimento econômico da nossa cidade, destacando-se o empenho desde o Monsenhor Geraldo Torres até o Padre Adriano.

Considerando justificada a pretendida moção, a importância e relevância da presente matéria, espera-se o apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação.
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