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REQUERIMENTO S/Nº
Requer o envio de expediente em regime de urgência ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Wanderlei Barbosa, solicitando a pavimentação asfáltica da TO-239, que liga os municípios de Itacajá e Itapiratins.
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer ao Presidente desta Casa de Leis o envio de expediente, em regime de urgência ao Governo do Estado, solicitando a pavimentação asfáltica da TO-239, que liga os municípios de Itacajá e Itapiratins.
Justificativa
[bookmark: _GoBack]Nossa solicitação se prende ao fato de que a rodovia mencionada é de suma importância, pois é a principal via que dá acesso aos referidos municípios. A execução dessa obra, além de dar maior conforto aos moradores da referida região, estará dando maiores condições e opção de tráfego a todos que necessitam se deslocar para outras localidades, pois a pavimentação asfáltica é essencial e indispensável a todos os munícipes, oferecendo um maior bem-estar para os seus moradores, e inclusive ajudando a economia local.
Diante do exposto peço aos nobres Pares apoio na aprovação da presente matéria.
Sala de Sessões, 16 de março de 2022.

NILTON FRANCO
Deputado Estadual
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