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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


Requer ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio de expediente ao Governo do Estado, através da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto), para que sejam recuperadas, com o devido recapeamento, as Rodovias Estaduais: TO-374, no trecho que liga os Municípios de Dueré/TO a Lagoa da Confusão/TO; TO-070, no trecho que liga Dueré/TO a Formoso do AraguaiaTO; TO-070, no treco que liga Formoso do Araguaia/TO a Sandolândia; TO-373, no trecho que liga Araguaçu/TO a Alvorada/TO; e TO-374, no trecho que liga Gurupi/TO a Dueré/TO.



	O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XI, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER, em regime de URGÊNCIA, ao Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, o envio da solicitação ao Governo do Estado, através da Agência Tocantinense de Transporte e Obras (Ageto), para que sejam recuperadas, com o devido recapeamento, as Rodovias Estaduais: TO-374, no trecho que liga os Municípios de Dueré/TO a Lagoa da Confusão/TO; TO-070, no trecho que liga Dueré/TO a Formoso do AraguaiaTO; TO-070, no treco que liga Formoso do Araguaia/TO a Sandolândia; TO-373, no trecho que liga Araguaçu/TO a Alvorada/TO; e TO-374, no trecho que liga Gurupi/TO a Dueré/TO.

JUSTIFICATIVA

Conforme informações apresentadas pelos usuários das rodovias especificadas, estas se encontram sem condições de trafegabilidade, prejudicando, além do transporte de passageiros, o escoamento da produção rural e a chegada de produtos de primeira necessidade à população dessas localidades. 
Existe também a dificuldade de acesso aos municípios diretamente afetados, de modo que a recuperação dos trechos será uma ação preventiva a ocorrência de acidentes de trânsitos e de outros prejuízos irreparáveis à população usuária, assim se mostrando de grande valia as recuperações.
As referidas rodovias encontram-se condenadas, cheias de buracos, ocasionando grandes transtornos aos que precisam se utilizarem dos referidos acessos, tais como acidentes de trânsito e prejuízos aos condutores, de modo que a recuperação nos moldes que se propõe melhorará a trafegabilidade e oferecerá mais segurança à todos.
Assim, esse Deputado que subscreve o presente, visualizando a segurança dos usuários das aludidas rodovias, solicita a reparação das mesmas.
Deste modo solicito o apoio dos Nobres Pares para a aprovação dessa importante demanda.

Sala das Sessões, Palmas – TO, 23 de março de 2022. 


GUTIERRES TORQUATO
Deputado Estadual
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