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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


[bookmark: _GoBack]Requer o envio de expediente ao Governo do Estado do Tocantins, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, solicitando a implantação de uma unidade de pronto-atendimento do Plano de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Tocantins (SERVIR), no município de Gurupi/TO.

O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER o envio de expediente ao Governo do Estado do Tocantins, solicitando a implantação de uma unidade de pronto-atendimento do Plano de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Tocantins (SERVIR), no município de Gurupi/TO.
 
JUSTIFICATIVA
	
	O Servir é o benefício de saúde que o Governo do Tocantins está oferecendo para os servidores públicos estaduais, visando a oferta de um serviço de saúde com mais agilidade, comunicação e adaptado aos novos tempos, proporcionando segurança aos beneficiários. 
O Servir destina-se a garantir aos segurados e dependentes a assistência à saúde, através dos serviços de medicina preventiva e curativa e do tratamento odontológico. 
Mas o que fato ocorre, é que o Servir não vem cumprindo com o pretendido, e vem deixando os usuários desassistidos quando tentam fazer uso do mesmo, sendo generalizada a reclamação principalmente no município de Gurupi/TO.
O objetivo do presente do requerimento é sensibilizar o governo do estado para que ele, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, possa adotar as medidas necessárias para a implantação de uma unidade de pronto-atendimento do SERVIR para que passe a atender os casos de urgência e emergência aos usuários. 
	Terceira maior cidade do Tocantins, Gurupi está crescendo de forma acelerada e abriga, atualmente, cerca de 90 mil habitantes (IBGE, 2021). Localizada a 214 km da capital Palmas e a 596 km de Brasília, está bem no Centro do País, sendo um importante eixo econômico para a agricultura, pecuária, comércio, turismo de negócios e vários serviços.
	Diante do exposto, solicito o apoio aos Nobres Pares para a aprovação do presente Requerimento, assim como espera o atendimento por parte do Governo do Estado.

	Sala das Sessões, Palmas – TO, 23 de março de 2022. 
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Deputado Estadual
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