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          ESTADO DO TOCANTINS
	             PODER LEGISLATIVO
                                            
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS


Requer o envio de expediente ao Governo do Estado do Tocantins, solicitando a realização de reforma e manutenção dos prédios públicos do Estado no município de Gurupi - TO.


[bookmark: _GoBack]O Deputado que o presente subscreve, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do art. 119, inciso XV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUERER o envio de expediente ao Governo do Estado do Tocantins, solicitando a realização de reforma e manutenção dos prédios públicos do Estado no município de Gurupi – TO, em especial dos prédios do DETRAN, Ruraltins, ADAPEC, AGETO, SINE, PROCON e da SEINFRA.
 
JUSTIFICATIVA

	Terceira maior cidade do Tocantins, Gurupi está crescendo de forma acelerada e abriga, atualmente, cerca de 90 mil habitantes (IBGE, 2021). Localizada a 214 km da capital Palmas e a 596 km de Brasília, está bem no Centro do País, sendo um importante eixo econômico para a agricultura, pecuária, comércio, turismo de negócios e vários serviços.
	O município é um importante centro de logística no coração do Brasil, com um pátio de cargas e de integração multimodal da Ferrovia Norte-Sul, ligando o Sudeste do país ao Porto de Itaqui, no Maranhão. Além disso, o pátio está localizado próximo da Ferrovia Leste-Oeste, que vai ligar o Porto de Ilhéus (BA) a Figueirópolis, município circunvizinho.
A cidade está localizada exatamente no núcleo da Ferrovia Norte-Sul, o eixo de todo o novo sistema ferroviário brasileiro, o que torna Gurupi um centro distribuidor de extrema importância para o Brasil. Além disso, é cortada pela BR-153, a conhecida Belém-Brasília, que atravessa o país ligando as regiões Sul, Centro-Oeste e Sudeste ao Norte, e pela BR-242, que liga as regiões Leste e Oeste do país, passando pelo Centro-Oeste.
Tendo em vista a relevância do município de Gurupi para o Estado do Tocantins, encontram-se instalados na cidade vários órgãos públicos estaduais que atendem a população de Gurupi e da região.
Ocorre que alguns desses prédios se encontram em visível estado de necessidade de manutenção, razão pela qual o ideal seria que fosse formada uma comissão especial para fazer uma vistoria e todos os prédios atualmente ocupados pelo Estado, que prestam serviços públicos ao cidadão, visando a constatação dos problemas e das benfeitorias necessárias a serem realizadas.
A título de exemplo, cita-se inicialmente os prédios do DETRAN, da Ruraltins, da ADAPEC, da AGETO, do SINE, do PROCON e da SEINFRA, por onde sugere-se que sejam iniciadas as vistorias e os reparos necessários ao bom e regular funcionamento dos serviços prestados nos referidos órgãos.
	O requerimento ora formulado é de grande importância, já que, além de contribuir para a preservação dos bens públicos em questão, irá viabilizar melhores condições de trabalho aos profissionais das respectivas áreas e melhora na qualidade dos serviços ofertados à sociedade.
	Diante do exposto, solicito o apoio aos Nobres Pares para a aprovação do presente Requerimento, assim como espera o atendimento por parte do Governo do Estado.

	Sala das Sessões, Palmas – TO, 23 de março de 2022. 


Gutierres Torquato
Deputado Estadual
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