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REQUERIMENTO S/Nº
Requer o envio de expediente em regime de urgência ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Wanderlei Barbosa, solicitando a recuperação asfáltica a sinalização, e a roçagem da TO-181, que liga os municípios de Sandolândia a Araguaçu.
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer ao Presidente desta Casa de Leis o envio de expediente, em regime de urgência ao Governo do Estado, solicitando a recuperação asfáltica, a sinalização, e a roçagem da TO-181, que liga os municípios de Sandolândia a Araguaçu.
Justificativa
[bookmark: _GoBack]Nossa solicitação se prende ao fato de que a rodovia mencionada é de suma importância, pois é a principal via que dá acesso aos referidos municípios. O trecho de 50,9 km da TO - 181 que liga o município de Sandolândia a Araguaçu está em estado precário, quanto à condição asfáltica, sinalização e vegetação grande invadindo a pista. Os fatores citados representam grande perigo para o transito de veículos, ocasionando diversos acidentes devido aos surgimento de buracos.
Diante do exposto peço aos nobres Pares apoio na aprovação da presente matéria.
Sala de Sessões, 07 de abril de 2022.

NILTON FRANCO
Deputado Estadual
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