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REQUERIMENTO S/Nº
Requer o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Wanderlei Barbosa, solicitando a reforma do Ginásio de Esportes do município de Pium/TO.
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer ao Presidente desta Casa de Leis o envio de expediente ao Governo do Estado solicitando a reforma do Ginásio de Esportes do município de Pium/TO.
JUSTIFICATIVA
A solicitação se faz necessária tendo em vista as péssimas condições estruturais do ginásio. Uma reforma propiciará uma maior integração entre a população, principalmente os mais jovens, que poderão praticar diversos esportes e atividades físicas elevando dessa maneira a qualidade de vida. É importante conceder a população um ambiente confortável e seguro, visando a acessibilidade e mobilidade, e demais reparos como iluminação e banheiros adequados. Considerando que trata-se de um local que recebe a comunidade para eventos esportivos, faz-se necessário melhorar as condições físicas e de segurança.
Diante do exposto peço aos nobres Pares apoio na aprovação da presente matéria.
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