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REQUERIMENTO Nº 
[bookmark: _GoBack]Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a família, Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor  José Cavalcante.
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer que seja encaminhada a família enlutada, Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor José Cavalcante.

JUSTIFICATIVA
É com grande pesar que recebi na manhã desta terça-feira, 19, a notícia da morte do confrade, José Cavalcante, membro da Academia Paraisense de Letras, o imortal era pastor, pioneiro da Convenção CIADSETA e faleceu em Palmas, nesta segunda-feira, 18, em decorrência de um AVC. 
José Cavalcante foi o primeiro pastor da Convenção CIADSETA -TO a publicar 10 obras literárias, e a mais conhecida é o Símbolo do Espírito Santo.
Como membro da Academia de Letras de Paraíso do Tocantins, externo minhas condolências a todos os imortais que desfrutavam de sua presença intelectual, a todos os seus  familiares que perderam um homem exemplar e aos membros da igreja que ele liderava como um grande pastor de ovelhas. 
Meus sinceros cumprimentos aos familiares, esposa, filhos, netos e amigos pessoais.
Desta forma, justifica-se esta Moção de Pesar, pelo que solicito a aprovação dos nobres Pares, ao mesmo tempo solicito o ao mesmo 

tempo solicito o encaminhamento do presente ao endereço: Rua 13 de maio- Centro, Paraíso do Tocantins – TO,77600-000.

Sala de Sessões,19 de abril 2022.  


NILTON FRANCO
Deputado Estadual
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