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Estado do Tocantins
Poder Legislativo

REQUERIMENTO Nº
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS
Requer ao Presidente da Assembleia Legislativa do Tocantins o envio de expediente ao Senhor Governador do Estado, solicitando que realize estudos para a implantação de um Campus da UNITINS em Araguaína, com cursos de medicina e jornalismo.

O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário vem requerer a Vossa Excelência o envio de expediente ao Senhor Governador do Estado, solicitando que realize estudos para a implantação de um Campus da UNITINS em Araguaína, com cursos de medicina e jornalismo.
 
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Araguaína é a segunda maior cidade do Tocantins. Capital econômica do estado. É mister que a contribuição que a cidade dá ao estado, seja também revertida em forma de educação superior.
Araguaína é um dos maiores polos de medicina do norte do país. Temos que garantir o acesso do jovem tocantinense ao curso de medicina, é garantir o futuro dos nossos jovens e da saúde do Estado.
Araguaína é berço de grandes jornalistas tocantinenses, que tiveram que deixar a cidade em busca da formação em jornalismo. Temos dezenas de programas jornalísticos ancorados da cidade, tanto na TV quanto no Rádio. É imperativo que possamos oportunizar aos jovens e veteranos profissionais o acesso ao ensino superior gratuito e de qualidade.
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