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REQUERIMENTO Nº 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe voto de aplauso ao Sargento Alves e Sargento Henrique da policia militar, pelo ato de bravura, no município de Peixe/TO.
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer que seja encaminhado voto de aplauso ao Sargento Alves e Sargento Henrique da policia militar, pelo ato de bravura, no município de Peixe/TO.
JUSTIFICATIVA
Na tarde do dia 10/08/2022, os PM Sargento Alves e Sargento Henrique, deslocou-se a Zona Rural de Peixe para socorrer uma mulher que teria tomado uma grande quantidade de veneno, evitando assim que o quadro de saúde se agravasse. 
O fato aconteceu na tarde desta quarta-feira, um vizinho ligou para o 190 informando a Polícia Militar que o esposo da vítima estava pedindo socorro, pois sua esposa havia ingerido veneno e estava passando muito mal. O vizinho informou ainda que havia tentado ligar para ambulância, mas não conseguiu contato, assim solicitou ajuda à Polícia Militar que de imediato deslocou até o local e percebendo a gravidade da situação prestou socorro a vítima levando-a até o hospital local, pois a vítima segundo informações do esposo teria ingerido uma grande quantidade de carrapaticida e inseticida. 

A mulher foi atendida pelo médico plantonista do Hospital, sendo informado que a paciente apresentava quadro bastante 


preocupante. Foi realizado lavagem naso-gástrico, e após isso, a paciente passou a apresentar quadro responsivo, lúcida, agitada, e sinais vitais estáveis, permanecendo em observação.
A Moção deve ser endereçada ao destinatário: Rua Manoel De Souza Povoa Quadra 16, CEP 77460-000 Peixe/TO.
Sala de Sessões, 07 de novembro de 2022.


NILTON FRANCO
Deputado Estadual

image1.jpeg
ESTADO DO TOCANTINS
—————

ESTADO DO TOCANTINS
PODER LEGISLATIVO




image2.jpeg
FRANCO




