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Estado do Tocantins
Poder Legislativo

REQUERIMENTO Nº
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS
Requer a realização de Sessão Solene, em regime de urgência, para homenagear os 33 anos da Grande Loja Maçônica do Estado do Tocantins.

[bookmark: _GoBack]O deputado que a este subscreve, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, observado o Regimento Interno desta Casa de Leis nos artigos 78, V; 83; 89, §§ 1º e 2º 119, II, e após anuência do Plenário, para requerer a realização de Sessão Solene, em regime de urgência, com a finalidade de homenagear no dia 02 de dezembro do presente ano, nesta Casa, os 33 anos da Grande Loja Maçônica do Estado do Tocantins.

JUSTIFICATIVA
Logo após a criação do Estado do Tocantins, o Sereníssimo Grão Mestre da Grande Loja Maçônica do Estado de Goiás, Respeitabilíssimo Irmão Antônio Batista Xavier, in Memorian, no dia 5 de novembro de 1989, editou o Decreto no. 032-87/90, criando a Potência tocantinense.
A maçonaria é uma fraternidade Universal, de cunho iniciático, cujos membros congregam-se em locais denominados "Lojas Maçônicas", nas quais buscam, através do trabalho, o crescimento do homem, para que ele possa ajudar a Humanidade a ser feliz, construindo uma sociedade mais Justa e Igualitária. Seu objetivo maior é o desenvolvimento em todas as suas esferas do potencial humano de cada um dos seus membros e a constante melhoria da humanidade no seu todo. A Maçonaria encoraja os seus membros, bem como familiares, a serem bons cidadãos e a escolherem os seus meios próprios e legais de expressão política. Os Maçons são dedicados a se tornarem melhores homens, sejam como cidadãos, chefes de família, como profissionais ou em todas as suas demais relações com a humanidade.
No último dia 05 de novembro a Grande Loja Maçônica completou 33 anos de fundação no Estado do Tocantins. Dessa forma, conclamo aos Nobres Pares para a aprovação do presente requerimento, uma vez elucidada     importância de homenagear a grande história que a Grande Loja Maçônica tem em nosso Estado.
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