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Estado do Tocantins
Poder Legislativo


PROJETO DE LEI Nº /

Dá nome ao Colégio Estadual de Filadélfia, no município de Filadélfia, em regime de urgência.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO TOCANTINS decreta:

Art.1º O Colégio Estadual de Filadélfia fica denominado "COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA ANA FRANCISCA MARANHÃO DE SOUSA".

Art.2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


JUSTIFICATIVA
Ana Francisca Maranhão de Sousa foi professora pioneira da rede estadual em Filadélfia, desenvolvendo suas atividades antes mesmo da criação do estado do Tocantins. Trabalhou por mais de 35 anos, ajudando a implantar a educação no novo estado do Tocantins.
Nascida em Ponte Alta do Tocantins, em 06 de novembro de 1934, foi para Filadélfia com 06 anos de idade, filha do primeiro prefeito de Filadélfia Dotorveu Maranhão Machado e de Maria Cleofas Sousa Maranhão, casada com o pecuarista Abrahão José de Sousa, mãe de 07 filhos, e avó de 12 netos, faleceu em 24 de junho de 2016.
[bookmark: _GoBack]Assim Senhores Deputados, fica perfeitamente justificada a homenagem que se quer prestar a esta inesquecível concidadã tocantinense, visto que o disposto acima, mesmo não tendo demonstrado toda sua vasta folha de serviços prestados na condução de seus relevantes serviços frente aos avanços em nosso Estado, com brilhantismo e capacidade, agradeço em nome do nosso povo ao conclamar aos nobres Pares para a aprovação do presente.

Sala das Sessões, 23 de maio de 2023.
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